UeM noxoXxm yncna?
©0,456009;

©4,456009;
©45,600;
©456,009;
©4560,9;
© 45600.
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Kakue paBeHCTBa BEPHbI?
a) 25,75 = 25,750;
6) 9,5 = 95,0;
B) 10,50 = 10,5;
r) 870 = 8700;
1) 75,0 = 75;

e) 5,9500 = 5,95;
X) 0,6 = 0,600.

Kakoe npaBuio 34eCh UCTIONIB3YeM ¢



[ lpoynTam yncno

37 569 104 578



Kak nsmeHaTtcs paspsaabl

3 756 910,4578






CKOJ1bKO KMnorpam

NPpUONM3NTENbHO PaBHO?

6 KI 100 Ip 6 KT.
2 KT 300TDp 2 KT
4 KT 200 TP 2Lt

10 KT 600 TP. -



«OKPYITIEHUE
YHUCEJI»



Okpyrnute Ao eanHunLy Yncna

532 2. 58T 535



e

OKpyrnunTte 0o OeCATbIX

532 2. 58T 535



AMITOPUTM

M OKPYIJIEHWH YHCJIa IO KaKOTO-TH00 pa3psizia Halo

BOCITO/Ib30BAThCSI MPABUWIAMH OKPYT/I€HUS.
1) [ToguepkHyTh IMPPY paspsa, 40 KOTOPOTO HAZIO OKPYTTHUTh
yrcio. Paspsizipl ciiemyioliyie 3a HUM 3aMeHsieM HY/IsIMU (ecu
OKPYIJISIEM IO LI€I0T0 YHCIa) U OTOPOCHUTH (ecu 3To ApoOHas
YacTh)

- Ectut ciipaBa ot noguépkuyToi udpel cTouT udpa o, 1, 2, 3
WM 4 (MeHblIIe 5), TO HUPy pa3psiia, 10 KOTOPOU OKPYIVISIIH,
ocTaBsisieM 6e3 U3MeHeHUIA.

- Ectut cripaBa ot moguépkHyTOM HUPPHI CTOUT 1Tudpa 5, 6, 7, 8
1M 9 (O0JIblile MJIH PaBHa 5), TO K LiMdpe pa3psaaa, 10 KOTOPOi
OKPYIVISUTH, TPUOABJISIeTCS 1.



OKDVIAY ITb AO AECATbIX_

9)&71 9,5

1. [loguepxkuBaem tudpy,
HaXOJSIIYIOCA B JaHHOM pa3psije.

2.CMOTpHUM Ha MOCIeAYIOUIYI0O U PPY.

3. Ectm mudpa 5,6,7,8,9 TO OKpyriasem
B OOJIBIITYI0O CTOPOHY

4. OTOpaceIiBaeM nmocjaeaae M@ pol



PP ORIy TRN PO COTp
14,123 = 14,12

1. [loguepxkuBaem udpy,

HaXOAALUIYIOCS B JAHHOM pa3psije.

2. CMOTpHUM Ha MOC/IeAYIOLULYIO

nuQpy.

3. Ecim mudpa 1,2,3,4 TO ocTaBasiem
0e3 u3MeHeHUM

4. OTOpaceiBaemM nmocjaegnvie U@ pol



OKPYTrAUTb AO"AECATKOB. -

345 =350

1. [loguepxkuBaem udpy,
HaXOZSIIYIOCS B IAHHOM pa3psije.
2. CMOTpHM Ha MOC/IEeAYIOLIYIO
uudpy.
3. Eciu mudpa 5,6,7,8,9 TO OKpyriisiem
B OOJIBIIIYIO CTOPOHY

4. 3aMeHs1eM OCTa/IbHbIe TUPPbI
HY/ISIMH




OKPYTrAUTb AO"AECATKOB. -

i

342 = 340
1. [ToguepkuBaem nmudpy,
R SR ENRATR e
nudpy.

3. Ecim nudpa 1,2,3,4,5 TO OKpyriasem
B MEHbBIITYI0O CTOPOHY

4. 3aMeHsIeM OCTa/IbHbIe TUPP5I
HY/ISIMH






PeOsiTa, Oeperure |
3peHue! )



9,374 =9,4
0, 5298 =0,5
10,444 =10,4
54,06 =54, 1
74,95 =75,0



13, 405~ 13, 41

28, 2018 =28, 2
0, 2375 =0, 24

18, 0025= 18
26,399 =26, 4



ACKCHUA.

Kakast 6b11a 11eJ1b YpPOKa?

J1oOM/INCH I MBI ee?

Chopmymupyii mpaBu
OKPYI/I€eHUS

Y10 OBLJIO CJIOYKHO?



Nec 845, 856




